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R E Q U E R I M E N T O Nº. 572

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Venho através deste requerimento solicitar a fiscalização dos nossos 
responsáveis da prefeitura e a consequente notificação à(s) empresa(s) 
responsável(is), para que proceda(m) a correção ou retirada imediata de cabos 
soltos e/ou mal instalados e outros equipamentos da rede elétrica, na Rua Dr. 
Jaguaribe, principalmente no trecho entre as ruas Cesário Mota e Galvão 
Severino, na região da Vila dos Lavradores, temos nesse trecho, cerca de 400 
metros, alguns pontos com situação bastante precária na rede elétrica local.

Entendo que os cabos e demais materiais que estão sem padrão e 
com problemas de instalação, devem ser de empresas de telefonia, internet e 
TV, que são, via de regra, problemas relacionados à operação da Companhia 
Paulista de Força e Luz (CPFL). 

No entanto, a CPFL é a empresa concessionária do serviço de 
energia elétrica responsável pelos postes e, pelo que nos foi informado, é a 
empresa que concede o compartilhamento deles para a aplicação de serviços 
de outras concessionárias de telefonia, internet e TV. Portanto a CPFL é a 
responsável pela notificação e cobrança das suas empresas parceiras para 
adequação de toda a fiação, de acordo com a lógica e a legislação existente.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei 
Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que 
seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E 
SILVA, para que, determinem a fiscalização e avaliação de cabos na Rua Dr. 
Jaguaribe, bem como realizem a consequente notificação às empresas 
responsáveis, para que que procedam a retirada imediata e devida correção de 
equipamentos soltos ou mal instalados junto à rede elétrica à luz das 
justificativas e esclarecimentos aqui apresentados, além de fazer a devida 
reclamação e registro do assunto junto às agências reguladoras responsáveis.

 
REQUEREMOS, ainda, que cópia deste requerimento seja 

encaminhada ao Consultor de Negócios da CPFL, MARCUS VINICIUS DE 
ANDRADE GRACIANO, pela importância que a empresa concessionária dos 
serviços de distribuição de energia elétrica de nossa cidade tem nesse assunto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de outubro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7RSZX78K6UJ050RM, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7RSZ-X78K-6UJ0-50RM
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